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平成３０年度学校評価 （保護者アンケート集計結果） 

     ［配付数５４９  回答数４３２  回答率 ７８．７％］ 

 

 学校教育活動を見直し改善して，よりよい我孫子第一小学校をつくっていくために， 

保護者の皆様から，「学校評価アンケート」(学校関係者評価)を記入していただいきました。平成

３０年度の教育活動の成果と課題を明らかにして，考察を加えて，よりよい来年度の教育活動計

画づくりと実践につなげていきたいと考えています。 

学校評価アンケートには，昨年度との比較考察を加えています。(表記が敬体でないことをご容

赦ください。)  

  

  

昨年同様，ほとんどの保護者の方に，満足いただいている。１００％を目指し，教育活 

動に取り組んでいく。 

  

昨年度より、約８％多い保護者の方に，一小の「合い言葉」を認知していただいた。毎日子ど

も達がこの気持ちが持てるよう，努力していく。

   

 
昨年度より少し減少したが，９７．３％の方が子どもは楽しく生活していると感じている。こ

の数字に満足せず，１００％を目指していく。 

 

 

  
昨年より肯定的な評価が１．５％増加している。道徳の授業を中心に，学校内での様々な活動

や「いのち・こころ・からだ」の学習等を通して，思いやりの気持ちを大切に育てていく。 

 

59.7% 38.9%

0.9%

0.5%
あなたは保護者として一小に満足していま

すか。

設問 １

はい まあまあ あまり いいえ

66.7%

9.2%

10.4%

13.7%

あなたは一小の合い言葉

「希望の登校満足の下校」を知っていますか。

設問 ２

はい まあまあ あまり いいえ

64.4% 32.9%

2.4%

お子さんは楽しく学校生活を送っている

と思いますか。

設問 ３

はい まあまあ あまり いいえ

52.6% 43.4% 3.7%

お子さんは他の人を思いやる気持ちが育って

いると思いますか。

設問 ４

はい まあまあ あまり いいえ



  

昨年度と同じく９２％強の保護者の方が，児童の学力の定着を感じている。将来に渡って学び

続ける力の基礎となる学力の定着に一層務めていく。 

 

     

残念ながら，子ども達が挨拶を進んでしていると感じている保護者の方が５％以上減少した。

しかし，日々の生活の中では，学級毎に挨拶の目標を立て取り組んだ成果が見られた。今後も，

地域・家庭と共に挨拶が出来る子どもの育成を目指す。 

 

  

昨年度と同程度の，肯定的な評価である。「自分の命は自分で守る」を基本に，交通安全のルー

ルについても徹底して指導する。 

 

  

昨年度と同じく,微増の９４．5％の方が肯定的であるが，さらに，子ども達の努力する姿，活

動する姿を認め，居場所づくり・出番づくりを心がけ，成長を促していく。 

 

  

昨年より約２％増の、９５．１％の保護者の方が肯定的である。児童一人一人の良さを認め見

つめ，家庭との連携を密にして子ども達の成長を支えていく。 

 

37.3% 54.9%

7.1%

0.7%

お子さんは学習した内容が身についていると

思いますか。

設問 ５

はい まあまあ あまり いいえ

27.6% 45.2%

25.3%

1.9%
お子さんは家庭や地域で進んで挨拶をしている

と思いますか。

設問 ６

はい まあまあ あまり いいえ

59.0% 37.5%

3.5%

お子さんは交通安全のきまりを守ろうとして

いると思いますか。

設問 ７

はい まあまあ あまり いいえ

40.9% 53.6% 4.3%

1.2%

お子さんは学校でよく認められ，よく理解

されていると思いますか。

設問 ８

はい まあまあ あまり いいえ

44.4% 50.7% 6.1%

1.2%

お子さんは学校で能力や努力を適切に評価され

ていると思いますか。

設問 ９

はい まあまあ あまり いいえ



  

施設の老朽化が進んでいるが，落下防止のため窓を全開にできなくする・鉄棒や遊具のコンク

リート土台が表面にでないようにする等の安全対策をしてきた。一層安全安心の確保と，学習指

導用備品等の充実を図っていく。 

 

  

約５０％の方は，児童が教員にいろいろ相談していると思っているが，昨年度より約４％減少

した。子どもの成長・心の安定，いじめ防止や早期発見のため，一層カウンセリングマインドを

持って，児童に寄り添っていく。教師自ら声を掛けることも含め，教育相談に努めていく。 

 

  

約９４％の肯定的な意見を頂いた。安心安全でバランスのとれたおいしい給食を提供していく。

給食中のマナーも大切にしていく。 

 

  
８８％の肯定的な意見をいただいた。児童一人一人の様子しっかり見つめて，変化を捉え，面

談を行い必要に応じて関係機関等に相談し，助言を受けてきた。又，定期的なアンケート調査の

併用できめ細かな対応を心掛ける。 

 

 ９５％の保護者の方から，肯定的な意見をいただいた。児童同士が考えを交換して考えを広げ

たり，深めたりするようなグループ学習や，体験的な学習を取り入れる事で，子ども達が学ぶ事

に意欲的になってきた。一層努力していきたい。 

 

  

43.5% 50.3% 5.2%

1.0%

お子さんは施設や設備の整った安全な環境の

中で学校生活を送っていると思いますか。

設問１０

はい まあまあ あまり いいえ

14.8% 33.2% 39.5% 12.5%
お子さんは学習や心身，友人関係のこと等を

教職員に相談していると思いますか。

設問１１

はい まあまあ あまり いいえ

67.9% 25.8%

5.0%

1.3%

お子さんは給食をおいしく食べて

いると思いますか。

設問１２

はい まあまあ あまり いいえ

34.7% 53.6%

10.1%

1.6%学校は日頃からお子さんの悩みや相談に

真摯に応えたり，実態把握(アンケート等)

を行ったりして，いじめの防止，早期発見

に努めていると思いますか。

設問１３

はい まあまあ あまり いいえ

43.8% 51.3%

4.0%

学校は熱心に授業に取り組み，わかりやすい授

業やきめ細かい指導をしていると思いますか。

設問１４

はい まあまあ あまり いいえ

51.0% 42.9% 5.9%
学校は地域学習や体験活動等，特色のある

教育活動を行っていると思いますか。

設問１５

はい まあまあ あまり いいえ



重点項目に「地域の自然と文化を大事にし，故郷に誇りを持てる子」を据え，１年生か 

ら６年生まで系統的に地域を学ぶカリキュラムをつくり体験学習を進めている。児童が主体的に

学習に向かう姿をたくさん見ることができた。 

 

  

体力作りの取り組みに，大きな評価をいただいた。運動会の取り組みや陸上部の活動， 

業間時間の持久走練習など今後とも安全に配慮しながら体力作りに努めたい。 

 

 

ホームページや学校･学年だよりでの情報発信に大きな支持をいただいた。 テーマを 

持った学校だよりづくり・ホームページでは，日々更新する中で，リアルタイムで子どもの様子

を発信していきたい。 

 

  

昨年度と同様の好評価を得ている。今後も，子ども達が「自分の命は自分で守る」を意識して，

自ら状況を判断し行動できる力を付けるよう指導･訓練をしていく。 

 

  

地域の方や保護者の希望される方に，パトロールボランティアの登録していただいている。本

当にありがたい。「こども見守り隊」にも登録して活動されている保護者の方も約３０数名いる。

地域ぐるみで，児童を見守り育てる中心としての学校の役割を果たしていく。 

学習や学校生活に困り感のある児童のニーズを捉え，児童・保護者と面談をしてより充実した 

した，その児童に適切な学習や生活が出来るように，学校全体で支援できる体制をつくるよう努 

力している。一層，充実にしたものにしていきたい。  

74.3% 24.5%
学校は運動会，持久走などで体力づくりを

行っていると思いますか。

設問１６

はい まあまあ あまり いいえ

66.0%

31.7%

2.1%

0.2%

学校は学校だよりや学年だより，ホーム

ページ等で教育活動の内容，生活の様

子等について知らせる努力をしていると

思いますか。

設問１７

はい まあまあ あまり いいえ

60.0% 38.6% 1.4%
学校は避難訓練を通して防災意識を育む

ことができていると思いますか。

設問１８

はい まあまあ あまり いいえ

44.7% 47.6%

6.5%

1.2%学校は地震や火災，不審者侵入等に備えて，

地域･校内パトロール等，安全対策を十分に

行っていると思いますか。

設問１９

はい まあまあ あまり いいえ

43.5% 27.8%

21.9% 6.8%

学校は特別支援コーディネーターや教育

相談の担当がいて，お子さんや保護者の

困り感に寄り添い，相談を受けたり，関係

機関につなげたりしていることを知ってい

ますか。

設問２０

はい まあまあ あまり いいえ


